



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 51

" 16 " грудня 2020 р.

м. Київ,
вул. Садова, 3а, кімн.1316, о 15.00

ГОЛОВУВАВ: Голова Комітету з питань освіти, науки та інновацій
Бабак С.В.

ПРИСУТНІ: члени Комітету - Лукашев О.А., Колебошин С.В., Піпа Н.Р.,
Воронов В.А., Гришина Ю.М., Грищук Р.П., Коваль О.В., Колюх В.В.,
Лис О.Г., Павленко Р.М.; працівники секретаріату Комітету - керівник
секретаріату Комітету Чижевський Б.Г., заступники керівника секретаріату:
Козієвська О.І., Семенюк С.В., головні консультанти: Гарбуза С.А.,
Красняков Є.В., Луцька А.В., Нестеренко Л.С., консультант Малигіна І.В.

ВІДСУТНІ: член Комітету - Кириленко І.Г. (у відпустці).

ЗАПРОШЕНІ: Кизим Микола Олександрович - перший заступник
Міністра освіти і науки України, Садов'як Ірина Дмитрівна - перша
заступниця Міністра охорони здоров'я України, Вітренко Андрій
Олександрович - заступник Міністра освіти і науки України, Романішин
Олександр Вікторович - заступник Міністра розвитку економіки, торгівлі та
сільського господарства України, Белова Юлія Віалетівна - заступник Голови
Фонду державного майна України, Суярко Сергій Миколайович - державний
секретар Міністерства соціальної політики України, Кузовой Юрій
Віталійович - заступник Генерального директора директорату розвитку ринку
праці та умов оплати праці Міністерства розвитку економіки, торгівлі та
сільського господарства України, Бондаренко Андрій Володимирович -
начальник відділу освіти Міністерства фінансів України, Підоричева Ірина
Юріївна - представник Інституту економіки промисловості Національної
академії наук України, Глібко Сергій Васильович - представник Науково-
дослідного інституту правового забезпечення інноваційного розвитку

Національної академії правових наук України, Горбачов Сергій - освітній омбудсмен, Шевченко Микола Миколайович - помічник-консультант н.д.І.Кириленка.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про стан та перспективи формування нормативно-правової бази у сфері забезпечення інноваційного розвитку України.

2. Про стан та проблеми роботи медичних працівників в закладах освіти.

3. Про законодавчі зміни стосовно діяльності Фонду державного майна України, а також особливостей приватизації та оренди державної власності.

4. Про розгляд доручення Голови Верховної Ради України Д. Разумкова щодо подання Прем'єр-міністра України Д. Шмигала про призначення Шкарлета С.М. Міністром освіти і науки України.

Відкриваючи засідання Комітету, Голова Комітету Бабак С.В. оголосив порядок денний та запропонував його підтримати.

Порядок денний затверджено одноголосно.

Перед початком засідання Голова Комітету Бабак С.В. запропонував четверте питання порядку денного про розгляд доручення Голови Верховної Ради України Д. Разумкова щодо подання Прем'єр-міністра України Д. Шмигала про призначення Шкарлета С.М. Міністром освіти і науки України розглянути першим у зв'язку з обмеженням терміну його підготовки.

1. СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету з питань освіти, науки та інновацій Бабака С.В. про розгляд доручення Голови Верховної Ради України Д. Разумкова щодо подання Прем'єр-міністра України Д. Шмигала про призначення Шкарлета С.М. Міністром освіти і науки України.

В обговоренні взяли участь: Гришина Ю.М., Грищук Р.П., Колюх В.В., Колебошин С.В., Піпа Н.Р., Лукашев О.А.

Після обговорення питання Голова Комітету Бабак С.В. вніс на голосування три пропозиції щодо прийняття рішення:

Перша пропозиція:

Рекомендувати Верховній Раді України призначити Шкарлета С.М. Міністром освіти і науки України.

Голосували:

“за” - 5;

“проти” - 2;

“утримались” - 4.

Рішення не прийнято.

Друга пропозиція:

Рекомендувати Верховній Раді України не призначати Шкарлета С.М. Міністром освіти і науки України.

Голосували:

“за” - 2;

“проти” - 5;

“утримались” - 4.

Рішення не прийнято.

Третя пропозиція:

Рекомендувати Верховній Раді України прийняти рішення щодо призначення Шкарлета Сергія Миколайовича Міністром освіти і науки України шляхом голосування народними депутатами України на пленарному засіданні.

Голосували:

“за” - 9;

“проти” - 2;

“утримались” - 0.

Рішення прийнято більшістю голосів.

Після обговорення питання народні депутати України - члени Комітету остаточно ВИРІШИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти рішення щодо призначення Шкарлета Сергія Миколайовича Міністром освіти і науки України шляхом голосування народними депутатами України на пленарному засіданні.

2. Доповідачем на пленарному засіданні Верховної Ради України з зазначеного питання визначити народного депутата України, Голову Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій Бабака С.В.

Голосували:

“за” - 9;

“проти” - 2;

“утримались” - 0.

Рішення прийнято більшістю голосів.

2. СЛУХАЛИ: інформацію Першого заступника Міністра освіти і науки України Кизима М.О., заступника Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України Романішина О.В. та голови підкомітету з питань науки та інновацій Колюха В.В. про стан та перспективи формування нормативно-правової бази у сфері забезпечення інноваційного розвитку України.

В обговоренні взяли участь: Бабак С.В., Шевченко М.М., Павленко Р.М.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію про стан та перспективи формування нормативно-правової бази у сфері забезпечення інноваційного розвитку України взяти до відома.

2. Визначити, що чинна нормативно-правова база у сфері інноваційного розвитку України не забезпечує досягнення основних цілей державної політики та реалізацію пріоритетних напрямів розвитку науки і техніки та інноваційної діяльності.

3. Рекомендувати Кабінету Міністрів України:

3.1. Упорядкувати систему управління інноваційною діяльністю, визначити центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері інновацій, здійснення координації діяльності в сфері інноваційної діяльності інших центральних органів виконавчої влади.

3.2. Розробити Стратегію розвитку України на інноваційній основі та відповідні середньострокові плани розвитку досліджень, розробок та інновацій.

3.3. У відповідності до законів України “Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки” та “Про пріоритетні напрями інноваційної діяльності” сформулювати державну цільову програму прогнозування науково-технічного та інноваційного розвитку України. Для цього скасувати пункт 12 Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 “Про ефективне використання державних коштів” та визначити джерела фінансування на 2021 рік державної цільової програми прогнозування науково-технічного та інноваційного розвитку України.

Подати до Верховної Ради України пріоритетні напрями розвитку науки і техніки та пріоритетні напрями інноваційної діяльності.

3.4. Забезпечити підготовку та подання до Верховної Ради України комплексу проектів законів щодо запровадження фінансових, кредитних, податкових механізмів розвитку інноваційної діяльності в Україні з метою наближення національного законодавства до законодавства держав-членів Європейського Союзу.

3.5. Подати до Верховної Ради України проект Закону України про зміни до Бюджетного кодексу України щодо віднесення до власних надходжень та визначення напрямів використання доходів, отриманих державною науковою установою, закладами вищої освіти, що повністю фінансуються за рахунок коштів державного бюджету, у вигляді частини прибутку від діяльності господарського товариства (дивідендів), а також доходів, отриманих ними від розпорядження частками (акціями) у статутних капіталах господарських товариств.

4. Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій з метою напрацювання комплексних рішень щодо вдосконалення нормативно-правової бази з врегулювання проблемних питань інноваційної діяльності в Україні створити спільну робочу групу з Комітетом Верховної Ради України з питань економічного розвитку, Комітетом Верховної Ради України з питань

цифрової трансформації із залученням Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки, Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерства цифрової трансформації України, Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Комітету Сергія Бабака.

Рішення прийнято одногослосно.

3. СЛУХАЛИ: інформацію заступника Міністра освіти і науки України Вітренка А.О., Першого заступника Міністра охорони здоров'я України Садов'як І.Д., заступника Генерального директора директорату розвитку ринку праці та умов оплати праці Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України Кузового Ю.В., державного секретаря Міністерства соціальної політики України Суярка С.М., начальника відділу освіти Департаменту видатків бюджету гуманітарної сфери Міністерства фінансів України Бондаренка А.В., а також Голови підкомітету з питань вищої освіти Гришиної Ю.М. щодо оплати праці медичних працівників закладів освіти.

В обговоренні взяли участь: Колебошин С.В., Бабак С.В.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію заступника Міністра освіти і науки України Вітренка А.О., Першого заступника Міністра охорони здоров'я України Садов'як І.Д., заступника Генерального директора директорату розвитку ринку праці та умов оплати праці Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України Кузового Ю.В., державного секретаря Міністерства соціальної політики України Суярка С.М., начальника відділу освіти Департаменту видатків бюджету гуманітарної сфери Міністерства фінансів України Бондаренка А.В., а також Голови підкомітету з питань вищої освіти Гришиної Ю.М. щодо оплати праці медичних працівників закладів освіти взяти до відома.

2. Створити робочу групи на базі Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій для напрацювання узгоджених системних пропозицій щодо вирішення питання підвищення оплати праці медичних працівників закладів освіти. Включити до складу цієї робочої групи уповноважених представників Міністерства освіти і науки України, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства соціальної політики України, Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерства фінансів України.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на Голову підкомітету з питань вищої освіти Ю. М. Гришину.

Рішення прийнято одногосно.

4. СЛУХАЛИ: інформацію заступника Голови Фонду державного майна України Белової Ю.В. про законодавчі зміни стосовно діяльності Фонду державного майна України, а також особливостей приватизації та оренди державної власності.

В обговоренні взяли участь: -

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію заступника Голови Фонду державного майна України Ю. Белової про законодавчі зміни стосовно діяльності Фонду державного майна України, а також особливостей приватизації та оренди державної власності взяти до відома.

2. Звернутись до Фонду державного майна України з проханням надати матеріали про законодавчі зміни щодо діяльності Фонду державного майна України, а також особливостей приватизації та оренди державної власності для ознайомлення народних депутатів - членів Комітету з питань освіти, науки та інновацій.

Рішення прийнято одногосно.

Стенограма засідання додається.

Голова Комітету



С. БАБАК

Секретар Комітету



Н. ПІПА